2020 4£ 12 A 13 A (4 3 7R~ b & H 4LEE

CIESRRIIVN

NIETE 5,

ZRHS - A A S dili

IR
mo
ki Kk
* EOHTY
FLEEAT R
PR
Ayt—v
ki E
AEOHZZEE
ST
XS EES
kK
R T
k% R

(BK4%)
~HAADEEE 1 3 23 i (Fip2)

B RSk 651 DT E LN EEHD T
WO

INFOTHEE 1+3 3 11— 18 i (Frp4s1)
[ L 72

AEEER 410 BTHEL Hpjalz)
SANFOTFHES 1-3 5 16 i (57 p481)
(k41X AmT)

RO E
R eI 274

I

(BA45)

sk BE B OER 2017 2L Tk,
k FIOEFTIIAE LTSN (T PO S 135 E D EET)

— [A]

Ak
—
—

Ak

Alak

R

FEAS il

(FEE)

A8 (F2) WAL (F848) ASl (32 45)
() 1A L (FBR)

(R HTHE) —— (PJT) ——
(FAE) 77 (IRE) M AT D

B (Fl2) 5 oKk L (F8258) P Ry il (B2 A IIASOMIl GEREATHTHE) PN AT -4l (P T) —
(ki) o A S () PR R R« REHE Bt/ P9 PR LG - 2R il (F4E) 2772 () FEAT il

| WMEPOINT W) A LNAFRII T I FFOWMAHI R .o G A S

(ke -

PN

0

/?‘\’5’“ S\Y"

SYymh(y

<
4

JTYEMTOFRAIHTEN M St~ AAF D

[558EKkERDOTFE]
13 B ()% 3 TRUMLE GATEELHY)
16 H OK) #TEe
17 B OR) #T#E ., 0%, BRI R ER S22 A~ A4 (13:00~)
20 A (R) Z7VR=24LEE GATBIEDHY) e (GATHEUE)
[5kfE]
JVA AT —R IR VAN Y, NE IR E DM S FIVANE A S (KGK)
ST UTAEHE EWS &5 232 5. AR R e R g BN (2/24~21)

[#E L HE]
* AR BHIEICH O TR IETOILFEEZRNSCO TS T IC LD FEALFELLELT,
3k HOZV A ZILFRI S B THITWET 2, HESND FITEET =7 LBh 1k %f
RESFOZ L IZEW, ALFEO I CEAREATASGEL L CLIZEWE T,
k JVAT v I OEEIRE W TIVAYAAY =% B2 L LD,
kWEH KBS ORI, BATEIEZE B S ThhELTZ,
k 7Y A~ AR D T- 0TV B ESITFTLEL 1 (R REZFIHLIEE W),
<BHEABBOTEOITEWEST> (IR (14 B)
<KEHOIFE> BE: ~HAOFEEEF1:18—25 mEHEEHK: 76,91

(SBDFTD) *HODLBD., SEHH AL VY —EBN T X0
¥ SEEH DI A ZALED DI,
k A EDOKRIE L L PR IV A AZ D202, BN A=Y OFMLENTZLET,
% SRAEFE NS DORATTED 72012, HEEE 2 DT-DIZ,
k PR SO T B OFPAR T LB HE TOALEFLODIC (27T BICEFIZRVE
L),
RIRICDD T 2 ARTAZE AL TS &2 OEIEO 7D (1T 5, BEF: (1) 4ifi . 1L+
S, 22 CR) il FEJRAT, RS A (DZRE) DD,
ko O IR EEAG IR D HEAEINDIIIC, TOTDIT 57 NE
TR, AHIE RSN A LI, Y DERICHEEL TOD T % DML BSTS
o, F R EN G- X HIVTBM B R AR ZADVD U CHI RS L, it
OO L ZERINBSFHNA I (ar R B O OF 11 505),
* ARV AME S H (B ER B EN) | B B UANE (470 ZHR) D721,

Sl | EHALFE | 747 CS | TEA & A iths | TR | 0%
SNE| (N7 | AL | S| POT (K) (K) (K)
5 4 (0) — — 2 1 2
LS 3 (0) — — 1 2 2
7 7 (0) 14 — — 3 3 4




